



## КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (LIV сесія VI скликання)

30.12.2014

м. Кривий Ріг

№3227

#### ***Про відмову в затвердженні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок***

Розглянувши звернення заявників, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок; беручи до уваги, що площі земельних ділянок, зазначених в проектах землеустрою, не відповідають площам, визначеним рішеннями міської ради, якими надавалися дозволи на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок; ураховуючи вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; відповідно до стст. 12, 39, 122, 123, 134, 186, 186-1 Земельного кодексу України, Законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Відмовити заявникам, зазначеним у додатку, у затвердженні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

***Міський голова***

***Ю.Вілкул***

Згідно з оригіналом, який знаходиться  
у справі виконкому міськради  
Начальник відділу

О.Мешкова  
30.12.2014

**СПИСОК**  
**заявників, яким відмовляється в затвердженні проектів**  
**землеустрою щодо відведення земельних ділянок**

<b>№ з/п</b>	<b>Заявник</b>	<b>Цільове призначення земельної ділянки</b>	<b>Район міста, адреса земельної ділянки</b>
1	Громадяни Авраменко Андрій Миколайович, Височина Ольга Ігорівна	Реконструкція нежитлової будівлі під станцію технічного обслуговування автомобілів з постом автомийки	Центрально-Міський район, пр-т Миру, 3г
2	Громадянка Корсунська Олена Василівна	Будівництво та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	Центрально-Міський район, вул. Анненка
3	Громадянин Ступаков Юрій Георгійович	Будівництво та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд	Центрально-Міський район, вул. Тургенєва, 50
4	Релігійна громада Різдва Христового парафії Криворізької єпархії Української православної церкви у м. Кривому Розі	Будівництво храму Різдва Христового	Довгинцівський район, вул. Гутовського

**Секретар міської ради**

**С.Маляренко**

Згідно з оригіналом, який знаходиться  
у справі виконкому міськради  
Начальник відділу

О.Мешкова  
30.12.2014